
貝の口の小物入れ 3種

＜使用道具＞
アジアン結美＜G梅結び＞
アジアン結美＜Dあわじ玉＞
カットワークはさみ115
ぬい針
水性チャコペン
クロバーボンド手芸用

3-1貝の口プレートでつくる　貝の口の小物入れ3種

＜作り方＞
①アジアン結美を使って、飾り結びを作ります。
　・梅結びはヒモ端の片方を輪にして花びら6枚の花になるようにします。
　・あわじ玉は1本取りで作ります。3色のコードでそれぞれ1個作ります。

【浴衣DECO／ゆかたのおしゃれに最適☆手づくりレシピ！】

＜材料＞
貝の口プレート＜M＞
生地
　表布　約15×38cm
　裏布　約15×38cm
キルト芯　約18×26cm
飾り紐用コード　
　梅結び用　太さ約2.5mm：約95cm　1本
　あわじ玉用　太さ約2.5mm：約40cm　3本
モチーフレース（花の形直径約2cm）花3個分
手ぬい糸

デザイン／高橋眞由美

貝の口プレートでつくる

【A.飾り結び】

梅結びは図のように
花びら6枚の花にする

②貝の口の小物入れを仕立てていきます。
　表布3枚のうち1枚に、モチーフレースをボンドで貼り、①で作った飾り結びのパーツをぬい付けます。
　それぞれのパーツを付ける位置は下の写真を参考にしてください。

モチーフレース（ボンドで貼る）

梅結び

あわじ玉

・貝の口の小物入れの仕立て方は、「貝の口プレート」の商品付属の説明書をご覧ください。
・「アジアン結美」、「フリーステッチングニードル」の使い方は商品付属の説明書をご覧ください。



＜使用道具＞
アジアン結美＜Dあわじ玉＞
カットワークはさみ115
ぬい針
水性チャコペン
クロバーボンド手芸用

3-2貝の口プレートでつくる　貝の口の小物入れ3種

＜作り方＞
①アジアン結美＜Dあわじ玉＞を使って、飾り結びを3個作ります。

②茎用のコードの端に結び目を作り、①で作ったあわじ玉の中に結び目を入れ込むようにして
　ボンドで付けます。

③表布に貝の口プレートのでき上がり線と切り取り線を描き、切り取り線で切っておきます。

＜材料＞
貝の口プレート＜S＞
生地
　表布　約12×32cm
　裏布　約12×32cm
飾り紐用コード
　花用　太さ約1.5mm　約80cm　3本
　茎用　太さ約1.5mm　約10cm　3本
　葉用　太さ約0.8mm　約10cm　2本
キルト芯　約15×20cm
レース（花束のライン用）（12mm幅）約10cm
レース（入れ口部分のもの）（約2cm幅）約10cm
リボン（10mm幅）約15cm
手ぬい糸

⑤リボンを作ります。約7cmと1.5cmにカットし、長い方のリボンを輪にしてぬいとめます。
　図のように短い方のリボンで中央部をくるみ、ぬいとめます。
　リボンができたら写真のようにレースの上からぬいとめます。

⑥後は貝の口の小物入れを仕立てていきますが、
　小物入れの裏面の外プレートと内プレートをぬい合わせる際に、レースをはさんでぬってください。

【B.花束】

④写真のように、花と茎、葉をぬいとめ、ぬい目を隠すようにレース（12mm幅）をボンドで貼ります。

花（あわじ玉）
茎

葉 →

表 裏

きゅっと巻いて、
リボンの形をつくりぬいとめる

最後の入れ口の
補強部分にレース
がかからないようにする。

約3cm

外プレートと
内プレートの
間にレースを
はさんでぬい
合わせる

ぬいとめる レースをボンドで貼る



3-3

＜使用道具＞
フリーステッチングニードル
フリーステッチング針先＜1本取＞
フリーステッチング針先＜6本取＞
フリーステッチング針先＜極太＞
フリーステッチングフープ＜12cm＞
フリーステッチングスタンド
クロバーNewチャコピー片面
トレーサーツイン
カットワークはさみ115
水性チャコペン
ぬい針
クロバーボンド手芸用

＜材料＞
貝の口プレート＜M＞
生地
　表布　約20cm角（刺しゅうをする面）
　　　　約15×26cm
　裏布　約15×38cm
　お家用　約1.8×1.4cm
キルト芯　約18×26cm
25番刺しゅう糸
リボン刺しゅう用リボン（3.5mm幅）
手ぬい糸

【C.お家】

②出来上がり線に合わせて実物大図案をチャコピーで生地に写します。
　ループステッチは裏側から刺すため、生地の裏側にも図案を写す必要があります。
　図のようにチャコピーをもう1枚はさむと生地の両面に一度に図案を写すことができます。

＜作り方＞

③お家の本体布（約1.8×1.4cm）をボンドで貼ります。

⑤貝の口の小物入れを仕立てて完成です。

①約20cm角の表布の中央に、貝の口プレートの出来上がり線を描きます。

図案 チャコピー

生地

チャコピー

表

裏

バックSt
青・1本取

ループ（ベルベット調）
針先の目盛2
白・3本取

④フリーステッチングニードルで刺しゅうをします。
　ループステッチでお花を刺す部分は、リボン刺しゅう用のリボン（極太針使用）で、ループが9個程度に
　なるようにします。刺しゅうができたら裏側からボンドでとめます。

ループ：針先の目盛3
リボン（赤グラデーション）
・極太

ループ：針先の目盛3
リボン（紫）・極太

ループ：針先の目盛3
リボン（ピンク）
・極太

バックSt
うす緑・3本取

バックSt
黄緑・3本取

バックSt
黄緑・3本取

バックSt
赤・6本取

（お家のりんかく）
バックSt
黄・3本取

※「バックSt」
　＝バックステッチ風

バックSt
黄緑・3本取

バックSt
うす緑・3本取

バックSt
茶・1本取

生地をボンドで貼る

＜実物大図案＞

貝の口プレートでつくる　貝の口の小物入れ3種


